



围绕交通拥堵、物业管理、旅游景区景点、园林绿化、建筑垃圾、农贸市场等领域 我市启动城市管理九大攻坚行动

早报3月10日讯 聚焦市民群众关注的城市治理短板,3月10日,青岛市城市管理局发布消息,将在全市范围内组织开展城市管理领域重点问题专项整治攻坚行动,重点围绕交通拥堵、物业管理、旅游景区景点、园林绿化、建筑垃圾、农贸市场、地铁口及其周边、建设工程施工领域和重点铁路公路两侧等九大领域,开展系统性整治,全面提升城市环境品质。

专项整治50个重点问题小区

聚焦交通拥堵综合治理,“一点一策”推进106处交通堵点治理,持续开展交通秩序整治,加大对乱停车等违法行为的处罚力度。

物业服务品质关系到广大群众的切身利益,今年将开展攻坚行动,规范物业服务企业履约行为,专项整治50个重点问题小区,培育50个住宅物业服务样板小区。

在景区景点整治方面,全面排查整治A级旅游景区环境卫生清理不及时、旅游厕所管理水平不高等问题,挖掘停



城阳区夏塔路桥下空间整治项目改造后成为停车场。市城市管理局供图

车资源、强化交通引导,持续规范景区景点周边交通秩序。

加强园林绿化精细化养护,推进园艺师进社区活动,进驻指导管理示范小

区20个,评选园林式居住区(单位)40个,开展“公园+”系列活动不少于150场次,为市民带来更多绿色福利。

强化建筑垃圾全过程管理,严格

建筑垃圾运输企业及车辆核准,抓实日常准运验车和季度集中核验制度,加大管执联动,严查建筑垃圾乱倒乱卸等违法违规行。

在16家农贸市场开展产品抽检

深入推进农贸市场规范化建设,更新硬件设施,升级管理模式,在16家农贸市场开展食用农产品快速检测抽检14万批次以上。

对全市已开通运营的地铁站点及其周边环境脏乱、乱停乱放、占道经营等问题进行全面整治提升,对绿化带、草坪等区域内的杂物、垃圾等进行“地毯式”清理,确保干净整洁。

针对建设工程施工领域,加强对房屋建筑、市政公用等建设工程项目的整治提升,落实各项扬尘防治措施,规范围挡设置。

开展重点铁路公路两侧整治提升,强化常态化巡查,规范两侧建筑工地现场管理,提升绿化品质,利用空闲地、拆违腾退土地等资源,打造特色绿化景观。

(观海新闻/青岛早报记者 魏妮邦 通讯员 王剑锋)

全省最大! 青岛超级海景公园来了

占地910亩的西海岸风河生态运动公园地下工程完成近七成

早报3月10日讯 近日,青岛西海岸新区风河生态运动公园项目迎来新进展,地下工程整体完成近70%,距离开放又近了一步。

据悉,风河生态运动公园位于西海岸新区春熙路以南、滨海大道以西,占地910亩,建成后将成为全省最大、青岛市首个滨河滨海生态运动公园。

风河生态运动公园采用了“地上+地下”“公园+生态运动”模式设计,地上部分精心打造生态运动公园,设置7公里环形运动慢跑道、4个标准篮球场、2个网球场、2个足球场,满足不同年龄层、不同运动爱好者的需求。此外,儿童乐园、素质拓展锻炼场地的设置,为孩子们提供了寓教于乐、快乐成长的天地。



公园地下部分为一座日处理规模达30万吨的全地理式污水处理厂,通过采用先进处理技术,不仅实现臭气、噪音等全地下消化,还能自给自足直接灌溉地上公园的绿植。

这座集运动、生态、文化于一体的综合公园投用后,既能为周边居民提供优质休闲娱乐新空间,填补西海岸新区在城市运动公园方面的空白,又能满足周边112平方公里范围的污水处理,进一步提升城市宜居品质和居民生活幸福感,为打造“东有唐岛湾、西有风河口”的生态公园城市新格局提供有力支撑。

(观海新闻/青岛早报记者 郭念礼)

风河生态运动公园项目效果图。
西海岸新区供图

讲文明 树新风 公益广告



环境保护在心中 垃圾分类在手中